



SZÖVETSÉGBEN EGYMÁSÉRT

VASUTASOK SZAKSZERVEZETE

TRADE UNION OF HUNGARIAN RAILWAYMEN

Iktatószám: 61./2020.III

Dr. Tura Szvetlána
humán erőforrás igazgató

MÁV-START Zrt.
Budapest

Székhelyén

Tisztelt Igazgató Asszony!

A munkáltató által elektronikusan megküldött tájékoztatást a bevezetni kívánt teljesítményösztönző rendszerről köszönettel megkaptuk és erre vonatkozóan 2020. október 30-án a következő észrevételeket tettük.

„A teljesítményösztönző rendszer bevezetését – tekintettel a bérmegállapodásban megfogalmazottakra is – szükségesnek tartjuk, ugyanakkor sajnálatosnak, hogy jelenleg újra csak azon munkaköri csoportok kerültek a fókuszba, akik eddig is ki voltak emelve, illetve többletjuttatásban részesültek. Természetesen megértjük a munkáltató helyzetét, de hangsúlyozni szeretnénk, hogy a Vasutasok Szakszervezete ezt valamennyi Startos munkavállalóra javasolja kiterjeszteni.

A produktivitási hatékonyság mértékét azonos mértékben, 90%-ban javasoljuk meghatározni mind a VJJ-ben, mind a JBI-kben.

Kérjük egyértelműen meghatározni, kik tartoznak a járműszereléssel összefüggő munkakörökbe.

Szükségesnek tartjuk egyértelműen meghatározni azt, hogy kik és milyen szinten határozzák meg a szempontrendszer, illetve kik, hol és milyen körre vonatkozóan értékelnek és ez hogyan jut el a munkavállalókhöz.


A szempontrendszer kialakításánál több olyan tényezőt figyelembe kell venni, amelyre a munkavállalóknak közvetlen hatása nincs, ugyanakkor a produktivitás mértékét jelentősen csökkenteni tudják. Pl.: anyagellátási problémák, pálya állapota, forgalmi helyzet, stb.

A jegyvizsgáló munkakörcsoport és a fedélzeti jegyellenőrök vonatkozásában csak az árbevétel nem elégséges a korrekt értékeléshez, mert nem mindegy, hogy valaki milyen vonaton (IC vagy előváros), mely vonalakon, mely napszakban teljesít szolgálatot. Továbbá a munkáltató garantálja a személyzeti fordulók betartását az egyenlő esélyek megteremtése érdekében és a „legfeljebb” szót töröljük a 80% elől.”

Sajnálatos módon a felvetéseinkre, illetve észrevételeinkre mindeközéig nem kaptunk választ, továbbá a november 19-én kiküldött tájékoztatással szemben is értetlenül állunk. Az e-mail alapján csupán tájékoztatnak bennünket a teljesítményösztönző rendszerrel összefüggő utasításról, azonban annak tartalmát előzetesen nem ismertük, nem véleményeztük. Előfordulhat, hogy az e-mail szövege volt megtévesztő és a szándék a véleményezés céljából történő kiküldés volt, ezért mindenképpen szükségesnek tartjuk, hogy a témában online egyeztetésre kerüljön sor. Kérem, hogy az egyeztetés időpontjáról visszajelezni szíveskedjen.

Budapest, 2020. november 24.

Üdvözlettel:


Fridrich Imre
VSZ START Ügyvivő

Vasutasok Szakszervezete

1023 Budapest, Ürömi utca 8. Tel: 326-1616, üzemi:01/15-46

www.vsz.hu, vsz@t-online.hu

